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Filiera vocationald, profilul militar, specializarea matematici-informaticd
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. 2
J1=+2) =i-v2|=2-1 2p
3 3 2
Cum 3 (6—\/5) =6-+/2, obtinem ci i/(6—\/§) +\/(1—J§) =6-2+2-1=5 3p
2. | f(x)=0< x=3, deci graficul functiei f intersecteazd axa Ox in punctul (3,0) 2p
. 1
g(3):O<:>9—6m—6:O,de01m=§ 3p
3 | logy (¥ —4x+12) =32 47 ~4x+12=8 = 27 ~4x+4=0 3p
x =72, care convine 2p
4. | Multimea numerelor naturale de doud cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri
o 2p
posibile
Numerele naturale de doua cifre care au suma cifrelor divizibila cu 3 sunt numerele 2
naturale de doua cifre care sunt divizibile cu 3, deci sunt 30 de cazuri favorabile p
__nr. cazuri favorabile @ B l 1
nr. cazuri posibile 90 3 P
Cum myp =1 si chzmT_,ob'ginem mT_3=—1,deci m=1 3p
6-.2571.[ ﬂ'j.ﬂ'l
sin— =sin| 47+ — |=sin—=— 2p
6 6 6 2
237 57 Sz 1 . . . 257 237 1 1
Cum cos——=cos| 67 +— |=cos— =—, obtinem cd sin—— +cos—=—+—=1 3p
3 3 3 2 6 3 2 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) -1 11 -1 11
A(-2,0.2)=| 1 1 1|=det(A(-2,0,2))=|1 1 1= 2p
1 1 3 1 1 3
=-3+1+1-1-(-1)-3=—4 3p
b) l+a 1 1
det(A(a.b.c))=| 1 1+b 1 [=(1+a)(1+b)(1+c)+1+1—(1+a)—(1+b)—(1+c)= | 2p
1 1 1+c¢
=abc+ab+ac+bc #0, deci matricea A(a,b, c) este inversabila 3p
©) | Sistemul este compatibil nedeterminat, deci det (A(a,b, c)) =0=abc+ab+ac+bc=0 3p
1 1 1
ab + ac +bc =—-abc = w =-1,deci N =—+—+—=-1, care este numar intreg 2p
abc a b c
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2.a) 151 1-1 _ 1 _ 3p
1-1-1-1+2 1-1-1+2
1
—1-1 2
1 P
b) 22
f()f0G) x+1 y+1
Fx)=fy)= = = 2
R OV T R E R R R R R »
x+1 y+1 x+1 y+1
4 4 2 = f(xy), pentru orice x,ye(0,4) | 3
Ta—2(y+D)—2(x+ )+ 2(x+1)(y+1) 2xy+2 xy+l P
© f(lzg@)z 2n @f(szi unde n este numar natural 3p
2 34 2021 n+l 2021) n+1
2 = 2n @2-2021: 2n , deci n=2021
Lo, n+l 2022 n+l 2p
2021
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
La) | f'(x)=2Inx-2x+2, xe(0,+) 3p
limM:f'(l):O 2p
x—1 x—1
b) 2(1-
f(x)= ( x)7 xe(0,+0) 2p
Cum f"(x)>0, pentru orice x < (0,1), obtinem ca functia f este convexd pe (0,1) 3p
©) | f"(x)<0, pentru orice xe&(1,+90)=> f"' strict descrescdtoare pe x &(1,+0)= f'(x)< f'(1), s
deci f'(x)<0, pentru orice x &(1,+0) P
f continud si f strict descrescdtoare pe (1,+90)= f(x)< f(1), pentru orice x & (1,+),
3
deci 2xInx—x* +3<2, de unde obtinem 21nx<x—l, pentru orice x & (1,+00) P
x
2.a) 1 X 1 1
i - — - 4+ — =\|ldx=
1+xdx 1+xdx+ 1+xdx I(1+x+l+xjdx -[ dx 3p
1
0
b) 2 1 1
I,=2 dx=2||1- dx=2(x—arctgx)| = 3
2 '[l-i-x '([( 1+x2j ( . )() P
r r
—2(1-Z =2~
( 4) 2 P
C) 1 xn 1 ' 1 1
In=n£1+xn dx:z[x-(ln(H—x )) i(ln(l+x )) = 3p
1
=ln(1+x” ) =In2, deci I, <In2, pentru orice numar natural nenul n 2p
0
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